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(ír.) A közgyűlés szavazott es sza­
vazásával kegyetlen botrányt csinált. 
Nehezünkre esik, hogy kíméletlenek 
legyünk, de meg inkább nehezünkre 
esik ezt a botrányt elhallgatnunk. A 
közgyűlésről szóló tudósításunk csak 
szárazon konstatálta a tényt, s csak 
azt emelte ki, hogy a botiany kezde­
ményezője ki volt. Kötelességünkben 
állónak erezzük, hogy a sötétségével 
rikító tény felett hangoztassuk a ma­
gunk véleményét.

Arról volt szó, hogy a varos az 
elhunyt Zombory László csaladjával 
szemben egy kötelességet teljesítsen. 
Nem könyörületesseget, nem bőkezű 
séget, hanem kötelességet. Zombory’ 
László egy negyedszázad hosszáig ere­
zett, tett és küzdött a varos érdekéi­
ért. Egyéniségének gazdag es kivaló 
tulajdonait ez érdekékéit teljesen fel­
áldozta. Erős gondolkozásává! a leg­
nehezebb válságokban világító oszlop 
gyanánt állott mindannyiunk előtt. Ide­
ális érzéséi vei pedig nagyobb volt mind­
annyiunknál. A kara tavai összetartó 
kapcsot képezett a hely i életben, mun­
kásságával pedig alapot, tartalmat es 
eredményeket adott a helyi életnek.

Ezt tudja mindenki s el kell is­
merniük azoknak is, akik a küzdő férfi 
munkásságává! egy kor szemben állot­
ták Üt mar a sir elválasztott minden 
kitől, tehat amit miveit, amit benne 

elveszítettünk, azt ereznie kell elfogu 
lattanul mindenkinek. Negyedszázados 
tisztviselői működésé is kolosszális ér­
demeket kepez, s legádázabb ellenie 
leinek is kegyelettel és megilletődessel 
kell gondolkozniok telőle, mikor ama 
kolosszális érdemeknek csak egy por­
ladó sirhant az emlékjele Aki nem 
igy cselekszik, az törpe lélek. Aki a 
közéletben kimerült tevékenységet tisz­
telni nem tudja, az semmit se tud 
tisztelni. Aki a síron túl levőnek is 
ellensége marad, abból kiveszett min­
den nemes érzés. Az tálán tudja sze­
retni ma át, de nem tudja szeretni se 
embertársait, se a hazat Mert a haza 
a jó, az érdemes, a közérdekért küzdő 
embertársak összesege. Nem harsogó 
es színes jelszavakból all, hanem cm 
berekből.

Nos, a közgyűlésén az történt, 
hogy véletlenül többségben ültek olyan 
emberek, akiknek nincsen érzékük az 
erdeinek igaz megitélesehez. Es ilyen 
emberek ele került a tanácsnak amaz 
indítványa, hogy az elhunyt Zombory 
csaladjának nyugdíjon kivul kegydijat 
is adjon a varos. Meg is indokoltak 
ez indítványt világos szavakkal, meg­
gy őző ervek kel. Elmondottak, hogy’ 
a főügyészi alias nem annyira a fize­
tősre, mint inkább az ügyvédi dijakra 
volt alapítva. 1 logy tehát a szervezeti 
szabályzatban felvett 1500 frt fizetős 
csak biztosított fizetési hányád volt, s 
a főügyész tulajdonkepeni fizetőse na 
gyobb összeget képezett. Az özvegyi 
nyugdíjnak is tehat e nagyobb ősz­

szeghez, az e^ésn fizetéshez kellene 
alkalmazkodnia. Mivel azonbanea nyug­
díj-szabályzat a szervezeti szabályzat 
tételéihez viszonyzódik, hat özvegyi 
nyugdíj címén az 1500 forinthoz aranyló 
Összeget fizessenek ki. De legyen gon­
doskodás arról is, hogy az igy meg­
állapított nyugdijat kegydij címen pó­
toljak ki a főügyész igazi fizetéséhez 
aranyuló összeggé. Ez volt a tanács 
indítványának indoklása, ezt szelesi 
tették ki es ezt világosították meg 
Szabó Marton, Dömötör Sándor es 
7<z/ar Jenő bizottsági tagok is. Eöltar 
tak emellett egyel) momentumokat is, 
babai maga a jelzett indoklás is ele 
gendö lett volna, hogy meggyőzze az 
elfogulatlanokat. Ez az indoklás se 
kellett volna tálán, ha a közgyűlés 
minden tagja igazi, emberséges lélek­
kel érzi, hogy egy negyedszázadig mun 
kálkodó tisztviselő csaladja iránt a 
varosnak kötelességei vannak. De tá­
lán eppen magának a közgyűlésnek 
kellett volna ezt önkényt indítványoz­
nia, ha a közgyűlés tagjai egytől egyig 
olyan tisztelettel es kegyelettel visel 
tétnek Zomborynak emléke iránt, mint 
amilyet az a nagy es erős lelkű férfiú 
megérdemelt.

I )e véletlenül többen voltak egj ütt, 
akiknek érzékük nincsen az érdemek 
igaz megítéléséhez, bel lábával a sir 
szélén álló öreg ember másik lábát 
arra használta, hogy Zomborynak a 
sirjan rúgjon egyet. Ez az öreg ember 
vezette azokat, akik a halott nyugal 
inat tisztelni nem tudtak s a kolosszális

T A R CZ A.
Fogaim története.

Irta : Henter Gyula

Radovszki Izsaiás, — azt hiszem 
méltozlatnak ismerni, 131 éves és Moszkvá­
ban lakik. Az egész emberben pedig az 
a különös, hogy fogai épek, ha csak a 
mostanság sűrűn előforduló orosz zavar­
gások közben ki nem ütötték, mar tudni­
illik a fogait. Eogai pedig azért egészsé 
gesek,merl soha életeben nem evett fagy­
laltot.

Kecskeméten azért nincs 131 éves 
ép fogú ember, mert a fagylalt nagyon 
lábra kapott és annyira kényelmes módon 
lehet annak beszerzését eszközölni, hogy 
például kiállunk a sarokra és megvárjuk 
mig helyünkbe hozzák.

Mikor az a sok eső volt, egy napon 
erősen szólt a csengetyű a házunk előtt. 
Szemetes kocsi nem lehet, mert ilyen 
nincsen, ez csak csikó lehet.

— Eredj ki Péter, ereszd be a csikót.
Péter, a kocsis kiment, aztán bejött 

a jelentéssel:
— Ténssuram, a csikót nem erösz- 

töttem be, mer azé, hogy aki csönget, 
nem csikó, hanem valami tálján, mer 
makarónit öszik a zsebibű, oszt fallajtot 
mög gefioreleszt árul egy sárga talicskábu.

Az én fogaim mind hamisak, tehát 
ehstek fagylakot. A tálján azt a szíves­
séget is megtette, hogy behozta személye­
sen, amikor is bemutatta magát, 6 Bartoló 
de Angeló. Az angeló olaszul angyalt 
jeleni, de mert ennek bajusza van, mind 
járt észrevettem, hogy nem szép angyal, 
mert az angyal >k nem eresztenek bajuszt 
és nem árulnak fagvlaltot. Azt pndig a 
természetrajzbm tudom, hogy az angeló 
nincs rokonságban a pácolt angolnával.

Kiszedtem a fogaimat és megettem 
a fagylaltot. Csodálkoznak sokan, akik 
nek ep foguk van, hogy miként vészit 
heti el valaki oly korán a fogait. íme, 
elmondom a történetét.

Gyermekkoromban sok cukrot ettem 
és kihullottak a fogaim Apám azzal 
vigasztalt, hogy azok csikó fogak, amit 
elveszít mindenki. Ettől kezdve, ha egy 
újabb fogam kiesett, belenéztem a csikó 
szájába, megkapta-e a fogamat. Ott volt. 
A hálátlan azzal köszönte meg, hogy le 
dobolt a hátáról.

Tizenkét éves koromban a csikó 
fogaimból már lófogak váltak, mert a 
csikók megöregedtek és azok helyébe én 
is megkaptam a véglegesített férfi fogai 
mát. Hanem ezek komiszul fájtak. Az 
orvos pipázást rendelt. Elszitam az apám 
minden dohányai a szalmazsákból, ahová 
a fináncok elől rejtve volt. Nem használt. 
Egyet kihúztam a harapófogóval, a másik 

beleiért, azt kihúzta az orvos. Ez kél 
nap aiali toriéul A harmadik napon az 
édes apám rajta csípett, amint a dohányát 
a rejtek bői napvilágra hozom, illetőleg 
kisajátítom onnan, ezért úgy pofon vágott, 
hogv kiugró t egy fogam. 11a ezt egy 
nappal elő b mrgrsrlckszi, nem kell orvos, 
nem kell h irapofo^o. Ugyanakkor tapasz­
taltam azt is, hogy egy orélycsen nyúj­
tott pofontól az ember szeme jobban 
szikrázik, mint a foghúzástól. Ez volt az 
oka annak is, hogy bar édes apain Ígé­
retet telt, ha tán inaskor is muskatály 
dohányra fájná a fogam, az cselben szíve­
sen kiüti azl a fogamat, amelyik faj, ezt 
az előzékenységét nem vettem igénybe soha.

Vártám amíg kinő. Semmi újabb 
depresszió nem mutat közölt Ínyem alatt. 
Közben dériem a kamaszkort, a bajuszom 
nőit, én is nőttem, a fogam nem. Mint 
hogy pedig fognövesztő szer meg nincs 
tettem rá hajnövesztőt, éltől kaptam dús 
szakállt és kihullott három őrlő fogam. 
Ugyanabban az időben biciklizni tanul­
tam, ami megint egy fogamba kei ült. mert 
búra bicikli nem rúg, de leesni könnyű róla.

Most már tehát hiányzottak a fogaim 
úgy, hogy selypítettem ; az pedig nagyon 
nevetséges, mikor egy szerelmes kamasz azt 
mondja ideáljának : „Kedvesz Maliszka*. ..

Pénzem nem volt, nem volt, aki 
kölcsönöz, várni kellett inig lesz, aki 
kölcsönöz és akkor lesz pénzem és fogam 
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érdenni férfi einlekére sarat dobálták. 1 
És csodalatos! A kegyetlen, a szeretet | 
nélküli csapat éppen azokból állott, | 
akik utón útfélén jelszóvá gyúrják a 
hazaszeretetei, kuruc lelküeknek mond­
jak magukat és a magyar független 
segért viaskodóknak. Szóval : akik 
Magyarországnak rohamosan akarnak 
boldogságot szerezni, azok most Kecs 
kémét varos közgyűlési termében egy 
özvegyen és árván maradt családnak 
gyászoló keserűséget semmibe se vet­
tek. Ahelyett durva rikoltássá! tagad­
ták meg az iránta való figyelmet és 
kötelességet. Ezt cselekedte a függet­
lenségi párt, egy néhány tiszteletre- 
méltó tagja kivételévé!.

Miért ' falán azért, mert Zombory 
a szabadelviipárt egyik oszlopa volt? 
J lat mióta lett bűn a tüggetlenségipárt 
szemeben az, ha valaki legjobb meg­
győződése szerint küzd a hazáért? 
Vagy tálán Zombory a maga politikai 
hitének »*rős  megnyilatkozásain kívül 
nem tett egyebet? De többet tett bi­
zony. mint a függctlenségipárt egész 
izgaga vezérkara. Többet tett, mint e 
partnak orránál fogva vezetett egész 
tömege. Többet tett, mert idealizmu­
sával szeretetet árasztott maga körül, 
s a jóért küzdő embert nem üldözte 
el maga mellől. Többet tett, mert nem 
gyűlöletre tanította a raja hallgatókat, 
hanem csöndes munkálkodásra es ered 
menyes küzdésre, minek az egesz város 
hasznát vette.

A függetlenségipárt pedig ime 
odafajult, hogy a sírok nyugalmát, a 
kegyelet legelemibb követeléseit is meg 
tudja sérteni elvakultságában. Csak 
ahhoz ért hogy helyeseljen, ha vezé­
reik birtoka melle dülőut szükséges. 
Ámde ahhoz nincs erzeke, hogy az 
igazi érdemek emberének emlékét tisz­
telje es megbecsülje. Az ilyen párt 
nem méltó rá, hogy egy varos veze 
tésere befolyást gyakoroljon. A kegye­
letsértők : törpe lelküek, törpe lelküek 

nek pedig ezrek és ezrek sorsa lelett 
nem szabad intézkedniük.

Ez a mi véleményünk a kozgyü 
les botranx csinálói felől. És tudjuk, 
várjuk, számítunk ra, hogy a városi 
tanács módot fog találni az ők kegye­
letsértő cselekedetének tökéletes expiá- 
lásahoz. Nem pártérdek követeli ezt, 
hanem pártokon es embereken fölül 
álló eszme: az emberszeretet és az 
erdemek elfogulatlan tisztelete.

HÍREK.
— május 31.

Ideálok pusztulása.
Ellentmondásnak tetszik, hogy testi 

szükségnek nevezzük azt, ha valakinek a 
lelke szomjas és éhes. De hát mégis úgy 
van. Azokban a szürke, úgynevezett át­
meneti időkben, mikor nincs eszme, mely 
lefoglalja az agyat és betöltse a szivet, 
különös nyugtalanság fogja (‘1 az embe 
rekot. Szinte lázasan, idegesen keresnek 
valami után, amely nem is mindig jó, 
amely többnyire nagy és súlyos áldozato­
kat követel tőlük, amiért csak áldozni 
lehet, de nyerni rajta semmit. A legön­
zőbb, földhözragadt ember is ég felé emeli 
szemét és várja szivszorongva, nagy lelki 
epedéssel az eszmét, az Ideáit.

Utalhatnánk akár a közelmúltban 
is olyan időre, midőn a fent leirt izga­
lomhoz nagyon is hasonló lelki epekedés 
zavarta meg az embereket. Még azokat 
is, akik általában igen jól emésztenek és 
kitünően alusznak. Ez a különös epeke­
dés pedig rendesen addig tart, mig meg 
nem születik az uj eszme, az uj Ideál, 
kinek szolgálatában aztán boldogan gör 
nyedezünk mi szegény, halandó emberek.

Az eszmék, az ideálok nem is örök 
életűek. Ámde itt is megvan az örök igaz 
ság. A szép, a nagy eszmék rendesen 
magukhoz méltóan pusztulnak el, mig a 
silányabb, hazugabb fajta egy szép napon 
úgy pattan szét, mint a szappanbuborék, 

melynek csillogását, felszállását, merész 
repülését oly boldog gyönyörrel nézzük 
mi örök gyermekek; melynek szétpatta­
nása után olyan naiv fájdalommal tudunk 
sírni: nini, hát csakugyan szappanbubo­
rék lett volna, pedig milyen fényesen csil­
logott, milyen bátran repült!

De a csalódás után megint uj remény­
ség jön és egy dolog bizonyos : a magyar 
fajnak szüksége van ideálokra, énéikül 
nem tud élni. Szüksége van valamire, a 
miben higyjen, amire áldozzon, vakon, 
föltétlenül, azzal a szent rajongással, 
melylyel még csak a szülő tud áldozni 
gyermekéért, — néha hibás, nyomorék, 
sőt gonosz gyermekéért is.

Mert a léleknek ideál után való vá­
gyakozása mindig szép, nagy, fölséges 
dolog, de az ideál néha semmiképen sem 
méltó a telkekhez, melyek várták. Van­
nak idők, mikor ez az ideál sürü, kelle­
metlen köd alakjában jelenik meg. Elho­
mályosítja az agyat, hideggé teszi a szi­
vet, megtéveszti a lelket, az embereket 
útvesztőbe viszi és egyszerre a nagy köd 
ben úgy összegabalyodik érzés, gondolat, 
erő, hogy akiknek mint jóbarátoknak kel­
lene egymás oldalán állni, most dühös, 
elkeseredett ellenségként rázzak öklüket 
egymásra. Nem azt kerestük immár egy­
másban, ami összehozna bennünket, ha­
nem azt, amely eltávolít. Megkeressük 
egymás lelkének legérzékenyebb helyét 
és odadöfjük a mérgezett tőrt. A sürü 
ködben, mely elfoglalta a lelkeket, nem 
látjuk, hogy voltaképen egymást pusz­
títjuk..

És igy romlanak az ideálok.
Az öregek, akik még szebb, igazabb, 

nemesebb ideálokért harcoltak és szen­
vedtek, fejcsóválva, szomorúan nézegetnek 
bennünket. Megfordult a világ.

És igy vesz ki egy fezálló ige a föld­
ről. Humoros óta mindig emlegetjük ama 
bizonyos régi jó időket és szeretünk az 
előttünk élt generációra hivatkozni, mely 
annyival külömb volt nálunk. Nos. az 
utánunk jövő nemzedék nem fog reánk

is. Ezen várakozással elbuktam az érett­
ségin a magyar, latin és görög nyelvek­
ből azért, mert selypítettem és a szava- . 
kát h imisan ejtettem ki. Megjegyzem, 
hogy nem Kaposváron jártam iskolába, 
ahol az Írásbeli tézis megszerzésihez 
gipsz lenyomatból szerkesztett kulcsok 
vannak, mert akkor a jeles Írásbeli meg- • 
billentette volna a selypes elégtelen 
szóbelit.

Neki mentem egy másik iskolában 
az érettséginek, ahol a himlőoltási bizo­
nyítvány mellé a velem született selypí­
tést igazoló bizonyítványt mellékeltem.

Így sikerült átcsúsznom a közép 
iskolában, ami ismét egy fogamba került, ; 
mert egy ügyes labdarugó, a rugó labdá­
val kirúgta az elől és alul álló egyetlen 
metsző fogamat.

Amikor az édes apám a szárnyaimra 
eresztett fogatlanul, majdnem úgy, ahogy 
a világra jöttem, hát nagy protekcióval 
kikerültem egy mén telepre igazgatónak, 
ahol rövid idő alatt a sok szilaj mén az 
ifuságomból még megmaradt fogaimból 
nehánvat napfényre hozott.

Ez a szokatlan fogadtatás nem volt 
Ínyemre, mert már az Ínyem fájt a kifog- 
zástól s még amellett a pofámat is ki­
lyukasztotta a patkó. Megköszöntem a 
szives látást, felkötöttem az államat és 
elmentem a méntelepi igazgatói állásból 
a hol az embernek még a fogai sem áll 
biztosan.

Amikor megszűntem a lovakat igaz 

gatni megnősültem fogatlanul. Ez pedig 
úgy történt kérem, hogy imádom a sza- 
faládét, olcsó is, jó is, aztán egy két fej 
mát kői vöröshagymával ki is elégít, hát 
eljártam érte egy piros képű, özvegy hen- 
tesnéhez, aki lek egy nagyon sovány lánya 
volt és oly helyzetben, mikor kiszolgálta 
a szafaládét, nagyon csinosnak találtam.

Kövér szafaladé, sovány asszony! Ez 
volt idealom mindig. írtam hozzá verse­
ket. Attól folyvást mindig a szerelmes 
verseimből csináltak staniclit és abban 
kaptam a meleg kurcinát.

Egy zivataros napon főfájás ellen ! 
maszlagot ettem, ideálomtól vásároltam, , 
este fél kiló parizert és megkértem a kö­
nyökig zsíros kezét. (Volt rajta kis göd­
röcske is. Elvette az eszemet a maszlag, ' 
a parizer, meg az a kis gödör . . .) Meg- ' 
nyertem a kezét. Most már minden este 
ott vacsoráztam. Kérem szépen, az én I 
végtelen vőlegényi boldogságom megvi- ' 
hígítására ugy-e bár elég lesz ismételni, | 
hogy fogam kevés volt, hideg felvágott 
pedig rogyásig került naponta. Azt hiszem 
éhes embernek, akinek foga nincs, ez 
boldogság.

Megtörtént az esküvő. Fényes volt 
a zsírtól minden. Elfogyott 175 pár virsli; I 
28 darab disznóláb kocsonyának elkészít 
ve; 6 darab disznófej káposztába; a nász­
nagy két disznókupec volt, akik közösen 
egy óriásig malacot hoztak mandula tor­
tából. A töpörtyüs pogácsát elvitték a 
vendégek amint a szokás hozza magával.

Boldogan éltünk két hétig. Volt a 
hentt»s pudliról mindennap ami kellett. 
De hát a fogam, — én Istenem ! — nem 
tetszett a feleségemnek, mivelhogy alig 
volt egynéhány.

Idáig van az eredeti fogaim elveszí­
tésének története. Most pedig jön a fo­
gaim másolatának szomorú meséje. Azt 
meg kell még mondanom, hogy egyik 
megmaradt zápfogamat az anyósom ütötte 
ki, eg.v töltött sonka csülökkel.

Volt már egy kis módom müfogakat 
csináltatni, de mint takarékos ember, 
kerestem azoknak olcsóbb kivitelét. Ez 
idő alatt szuszogó gancát és zsírban sült 
omlós bábafogát étkeztem.

Legjobban szerettem volna uj fogai­
mat mammuth agyarból készíttetni, de 
csak megmaradtam az elefántcsontnál. 
Vettem egy biliárd golyót és elmentem 
egy fogorvoshoz. Szóba sem állt velem. 
Kilükött az ajtón, hátamhoz vágta a bi­
liárd golyót, az legurult a lépcsőn. Én is.

Ezen sérelemért elégtételt vettem. 
Amerikai párbajt akartam. Vissza mentem 
hozzá még egy fekete biliárd golyóval. Ö 
húzta a feketét, főbe lőtte magát.

Egy másik, szelidebb természetű 
orvossal léptem ezután alkuba. Ez kitani- 
tott. Szerinte müfog koronák és müfog 
áthidalások eszközlendők aranyban. A 
müfog inylemez oly fogakat pótol, mely- 
lyek nem tömhetők. Megkérdezett kell e 
nekem szájpadlás.

A szájpadlásomat nem ütötték ki,
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hivatkozni, mert ha elszáll a köd s megint 
világosan látnak az emberek, nem akad 
olyan hazug, rosszhiszemű, gálád terem­
tés, ki ezt a mi világunkat szépnek, jónak, 
vagy igaznak merné nevezni. M.

— Fekete Is van temetese. Kecskemét 
érdemes főtiszt viselőjének, Fekete Isi van 
helyettes polgármesternek halála hírei 
nagy részve;tel fogadtak mindenütt. Külö­
nösen a városházán érzik őszinte fájda­
lommal az ő elvesztését. A városi tiszti­
kar is, a városi tanács is koszorút fog 
helyezni a ravatalra. A temetés holnap, 
vasárnap délután négy órakor lesz, s (‘zen 
a törvényhatósági bizottság és a városi 
tisztviselői kar tagjai testületileg fognak 
részt venni.

— Jótékonyság. Méhes Ilona úrnő 5 
koronát adományozott a szegény sorsú 
siketnémák részere, m« ly adományért ezú­
ton is köszönetét mond az intézet igaz 
gat ósága.

— Jubileumi ünnepség. A Pest-Pilis- 
Solt Kiskunváimegyei Általános Tanítói 
Egyesület, közszeretetben álló tanfelügye- 
őjenek, Tóth Józsid királyi tanácsosnak 

Pest-Pilis Solt Kiskunvarmegyében eltöl­
tött 25 éves tanfelügyelői működését meg- 
ünnepli. Ez alkalomból 1902. évi június 
14-én délelőtt 10 órakor Budapesten a 
vármegyeiláz dísztermében Benicky Fe 
•enc főispán diszclnöklete mellett disz- 
zyülést tart, melyet rendes „évi közgyü 
,esa előz meg. Az ünnepi gyűlés után disz 
ebéd lesz. A rendezőség élén Föld* * s Ka 
•oly egyesületi elnök, Bíró Adám és Papp 
Mihály alelnökök, Paulini Károly titkár, 
Bendász János es Bertalan Jolán jegyzők, 
Káger János pénztáros és Kiszling István 
könyvtáros állanak.

megvan, tehát jobb, ha keltő lesz. Csi­
náljon szájpadlást is. Ezt ő is helyeselte, 
nert bár az áthidalás által a műfognak 
i természeteshez való hasonlatossága 
•sak emelkedik, de tekintettel, hogy az 
áthidalás zománcfog aran y nyal fűzve, 
esak akkor lehetséges, ha van még fog 
gyökér, tehát a szájpadlás azükséges 
Megalkudtunk részlet tizetésre, 18 darab 
íamis fog iránt.

Mikor készen lett beraktam. Az első
• ‘jjel alvásközben négy hamis fogat, egy 
tegyed szájpadlással lenyeltem. E szokat- 
an menázsi ellen a gyomrom nyomban 
eltolyamodással élt, s amikor ez n un se 

gitett, ez egész elájrást megfollebezle.
Felvágtak érte a gyomromat, ki 

szedték onnan a fogaimat és még egy 
jókat is talallak, amit régim valamikor 
szintén lenyeltem.

Eltol kezdve esténk int egy pohár 
/Ízbe raktam a fogaimat. Most történt 
gazán a nagy baj. Egy reggel a pohár 
/izet az udvarra öntötte a feleségem, mert 
iem vette észre a fogaimat benne. A ku 
yám megtalálta és megette igen jóízűen.

Először dohos voltam, aztán sírtam, 
i kutyám fel boncolása eredmény télén lett, 
nert jó fogaival az én müfogaimat lisz 
ára agyon rágta. Az az egy vigasztalt, 
logy a h imis fog olyan, mint a esikofog, 
pótolható.

Azóta újból csináltattam, de meg 
mindig nyögöm a fizetési részleteket.

— Esküvő. Muraközy Jolánnal ma 
tartotta esküvőjét dr. balázsfalvi Kiss 
Albert, jogakadémiai tanár. A násznagyi 
tisztid dr. Muraközy Károly műegyetemi 
magántanár és Zsengellér Kálmán kun 
ingyesi földbirtokos teljesítették.

— Tanulmányi kirándulások. A „Kecs­
keméti Keresk. Szaktudományi Minta 
roda“ tanfolyam hallgatói — Ákossy 
Sándor keresk. szaktanár vezetése alatt 
olyó hó 24 én megszemlélték a „Konzerv­
gyár*  at; hol az igazgatóság egyik tiszt­

visel it készséggel engedte át a kuiz.sták 
kalauzolására Megtekintettek a gyár ki 
állít; si termét, hol az összes készi iné 
nyékét Ízléses és praktikum csoport isitás- 
ban szarni lélhet lék. A konzerv-dc hozok 
elkészítésének minden mozzanatát modern 
szerkezetű gépi ken ügyes kezek mutatták 
be; itt megismerték a tehnikai n unka 
megosztás nagyszerű előnyeit a gyors, 
egyöntetű, precíz inunkat, mely egyedül 
teszi versenyképessé a produktumokat. 
Aztán a konzervek minden alakját kép 
viselve látták. Mindezen készítmények 
konzei válási módját a vezető tanár az 
iskolai előadásuk keretében bővebben 
magyarázván, — a hallgatók tanulmányi 
kirándulásainak produktivitását jelen váz 
latból megismerhetjük. Értesülésünk sze­
rint az intézet fölvette munkaprogramul 
jába több bank és iparvállalat meglátoga 
tását is A városnak remélt támogatása 
mellett távolabbi ipari és kereskedelmi 
telepek meg látogatása is tervbe var. véve. 
Minden esetre arra a támogatásra nagyon 
is érdemes az ily nagyhasznu vállalkozás.

— Abony a siketnemaknak. /Abony

nak a kecskémé i intézetben való nevelési 
költségeire 8 éven át évi 160 koronái 
szavazott meg.

— Gyermekek majalisa. .Minden gyer­
mek szivét repeső öröm tölti ei a majális­
nak már puszta hírére is. Ezt és ezzel 
kapcsolatban egyéb lényeges dolgokat 
figyelembe véve, az 1 ső kerületi iskola 
tanítótestülete elhatározta, hogy az idén 
is megszerzi a gyermekekneak a majális 
örömeit. Folyó hó 4-én, szerdán rándul 
nak ki a nagytalfái erdőbe, hogy egy 
élvezetes, kellemes napot töltsenek a sza­
badban Ezúttal ismét csak a fiuk mennek 
ki, a leányok itthon maradnak. Majd 
sajnáljak a kis leányok I Hiszen tudjak, 
hogy minden iskola: polgári iskola, főre 
ál iskola, kollégisták mind majái isoznak. 
Az ilyen kirándulásokra több szempont­
ból szükség van; hat csak mulassanak, 
okuljanak. Mi jobbal nem kivanhatunk, 
mint azt: legyen reájuk kellemes, jó idő! 
Természeti si n a szülők is szívesen látott 
vendégok lesznek, odakinn. Sőt jó) te 
szik, ha minél többen kimennek, este 
annál több kis gyermeket haza hozhat­
nak a kocsijaikon.

—- A betegseyelyzö pénztár. Június hó 
31 én a Kecskeméti Korülr i Betegsegélyzö 
Pénztár igazga ósága ülést fog tartani. 
Az ülés tárgyai : a kunfélegyházi orvos 
megválasztása és a ceglédi orvos ellen 
beadott panasz ügye.

— 6yászjelentes. Részvéttel vittük 
a következő gyászjelentést. „Joó István 
mint férj, a maga és a testvérek : Ugrik 
Mihály, Ugrik Pál, Ugrik József, vala­
mint az összes rokonság nevében mily 
fájdalommal jel-mti a legjobb hitves, sze- 

I reíő testvér es rokonnak Joó Istvánná 
I szül Igeik Máriának 1902. május 31-én 
I reggeli 2 órakor, életének 72 ik, boldog 

házasságának 38-ik evében, hosszas szén*  
védés mán történt gyászos elhuny tát. A 

I megboldogultnak hűlt teteme június hó 
i 1-éii délután 5 órakor fog az ág. hilv. 

uv. egyház gyászszTtartas.i szerint a 
XI. tized, Alsói .vrep utcza 250. sz. ház­
tol az ev. temetőben örök nyugat mira 
tétetni. Kecskemét, 19d2 • vi május 31 en 
Áldás és béke hamvaira!*

Felügyelő bizottsági ülés. A s.ket- 
nemak és vakok államilag segélyezett 
kecskeméti int ’zetimek felügyelő bizott­
sága hadu Elek polgárim ster clnökl-üe 
alatt gyűlést tartott, melynek fontos t.ir- 
gyai kozott kiváló volt az intézetnek az 
igazgató által bemutatott 1903. évi <ílt 
seg előirányzata. E szerint az intézet költ- 1

gégéinek fedezéséhez a jövő évben az ál 
lám 12940, Kecskemét város közönsége 
pedig 2390 koronával járul. Bemutatta az 
előadó igazgató az intézet szabályzatát; 
javasoltba hozta a jövő tanévben egy 
uj siketnéma osztály megnyitását, vala 
mint 20 szegény sorsú siketnéma gyer­
mek tandíjának — összesen 400 korona 
nak — elengedését. A felügyelő bizottság 
az ig izga’ó javaslata értelmében a meg­
nyitandó uj osztály vezetésére szükségessé 
váló ‘gy tanár kinevezését kéri a közok­
tatásügyi minisztertől s a andij ölen e- 
désért folyamodó 20 növendéket a tandíj 
fizetés alól felmenteni határozta

— Földmives iskolások látogatása. E 
hó 30-án délelőtt a helybeli m. kir. föld 
míves iskola mintegy 26 tagból álló nö 
vendéke Kovács Pál s. tanár vezetése 
mellett állattenyésztési gyakorlatból a heti 
sertéspiac megszemlélésére rándul t ki. 
Majd a sertéspiac megtekintése után a 
helybeli „Első Kecskeméti Konzervgyárat*  
látogatták meg.

— Vi lamos világítás. Nagykőrös vá­
rosa elhatározta a villamos közvilágítás 
létesítését A villamos áramot a Vladár 
féle gőzmalom fogja szolgáltatni.

— Az ugi rév áta:asa. T gnap kapta 
tényleges birtokba az ughi révet az uj 
bérlő: Murnkőzy Imre. Az átadást Ottó 
Sándor th. mérnök eszközölte. A komp 
egy kevéssé megrongálódott állapodban 
került a bérlő kezére, a mennyiben az 
egyik bibicet kitörte a tisza. A Tisza 
ugyanis éppen most haragoskodni kez­
dett. Arad szorgalmasan s napról-napra 
bővebb vizküldeményekkel borítja be a 
parti területeket.

— Az iparos ifjúság mulatsága. A 
kecskeméti iparos ifjúság a maga önképző 
egyesülete javára az idén is megrendezi 
jóhirü cseresznye-majálisát. A mulatság 
junius 8 ikán lesz zárt körben és a Beke 
Imre-féle kerthelyiségben.

— Siketnemak felvetele. A „Siketné- 
mák és vakok államilag segélyezett kecs­
keméti intézeté“-be a jövő 1902—1903 
tanévre 12—15 oly siketnéma gyermek 
vétetik fel, ki a siketnémaságon kívül 
más testi vagy szellemi fogyatékosságban 
nem szenved s a 7. életévét már betöltöt­
te, de a lü-et még meg nem haladta. Fel- 
hiva:nak ennélfogva azok a szülők és gyá­
mok, kiknek a jelzett korban levő iskola­
kötél s siketnéma gyermekei vagy gyá- 
moltjai vannak, hogy azoknak felvételi 
kérvényeit az intézet felügyelő bizottsá­
gához ciinizve. az igazgatósághoz legké­
sőbb f. évi junius hó 15 ig küldjék be. 
A felvételi kérvényhez a következő ok­
mányokat kell csatolni : 1. Keresztlevél. 
2 B rtok és családi kimutatás. 3. Orvosi 
vélemény. 4. Himlőoltási bizonyítvány. 
5. H tósági, esetleg szegénységi bizonyít­
vány. A 2—3 pontban kívánt okmányok 
k iái Utasához szükséges űrlapokat min- 
denk nek dijmentesen küld s esetleg fel­
világosítási készséggel nyújt az intézet 
igazgatósága.

Ruhatisztító vigéc tolvaja 
kodása. Éried Annin ur a tegnapi szép 
napon lekövetkezetl némi üzlet végett 
a fővárosból, hol valami ruhatisztitó inté­
zetnél foglalatoskodott. Azonban üzlet 
seholse kerülközött, a mi fölött ő mód 
nélkül elcsüggedett. Csüggedt hangulata 
bán egyik úri házba is betévedett s ott 
a cselédszobában kél arany gyűrűt pillan­
tott meg és mást senkit se látott. Ennél­
fogva a gyűrűket elvitte magával, bizo­
nyosul — tisztítás végett. A rendőrség 
azonban rajtacsipte a szenvedélyes ruha 
tiszti ót, ki először azzal védekezett, hogy 
— fúj a gyomra. A gyomorfájása miatt 
nem is akart vallani semmit, később azon 
bán töredelmesen elmondotta bűnét és 
előadta a gyűrűket.
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Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, kik boldogult férjein 

temetésén resztvettek es fájdalmam­
ban osztoztak, fogadjak ez utón halas 
kös/önetemut.

Kecskemét, 1902. évi május 30.
özv. Balázs Sándorné.

Anyakönyvi kivonat.
Kecskemét, május 30.

Születések: Horváth Lászó rk., Zom 
bory László ref., Kovács Mária Magdolna 
rk., Varga Terézia rk., I). Kovács Margit 
rk., Nagy János rk., Benő Erzsébet rét’., 
Farkas Kálmán rk., Adáesi János rk., 
1. Kovács Sándor rk., Lovász József ref., 
Körösi Juliánná izr., Galamb István rk., 
Galamb Imre rk., Pataki Borbála rk.

Halálozások: Kapus Erzsébet rk. 16 
éves, Palásti István rk. 1 hónapos, Bódog 
Gergely rk 57 éves, Szabó Rozália rk. 14 
éves, König Mária izr. 18 éves, Palotás 
Erzsébet rk. 2 hónapos, Biró Julianna 
ref. 7 hónapos.

Kiliirdeítettek: Sándor Mihály rk. 
és Kópiás Mária rk., Fuhrman Salamon 
izr. és Goitein Ilona izr., Tisza József rk. 
és Balog Mária rk.

— május 31.

Születések : Molnár István ref., Szabó 
Terézia ref., Udvardi halvaszülött Icáin 
róni. kath.

Halálozások: Sütő István rk. I hó­
napos, Ugrik Mária Joó Istvánná ág. hitv. 
ev. 72 éves.

Kiliirdettettek Bajnócy Károly rk. 
és Adorján Erzsébet rk., Uracsok László 
rk. és özv. Halász Istvánná szül. Béni 
Mária rk.

Házasságot kötöttek Langi István 
rk. és özv. Recski Istvánná Szentkirályi 
Rozália rk., Elefánti Lajos rk Nagy Er­
zsébet rk., dr. balázsfalvi Kiss Albert ref. 
és Muraközy Jolán ref., Tóth Elek rk. és 
Szalai Erzsébet rk., Tarács László rk. és 
Ferenci ferencfi Mária rk.

Felelős szerkesztő :

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkatars:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Piaczi árjegyzék.
— Május 31-én —

Ara mniázsanként

Tisztul úza
Korona

1660 1760
Kétszer 13 80-14 60
Rozs 13 4'i 18.60
Árpa 12 00-1260
Zab 14 60 -15 20
Tengeri kecskeméti 1080 10 40

w bánáti 10 20—10 30
„ csöves

Köles 9 00—1000
K rumpli 5-00—5’60
Széna 5'00—5'40
Szalma 160-200
Szalonna kilója 108—120

Nyilttér.
(E rovatban közlőitekért nem vattai felelősséget a Szerk.)

„Hennebergselyem" I
— csak akkor valódi, ha közvetlen tőlem lesz hozatva — 
blouzok és ruhák részére, fekete, fehér es színes, 60 
krajczartol 14 frt 65 krig meterenkint Bermentve és 
vámmentesen mindenkinek házhoz kukktik — Minták 
forduló postával. - Svajczba kétszeres a levélportó.
Henneberg 6. « e 1 y <• in y firom

Jcs es kir. udvari szailitu)( Zürich

Tisztelettel értesíteni a Sportked­
velő közönséget, hogy raktáromon 
nagy választékot tartok a Sport­
cikkekből; úgymint: gummi- és 
bőr-talpu tennis-cipőket. bycikli 
és tennis ingeket és mindennemű 
Sapkákat.Tisztelettel KOVÁCS 
JENŐ terli-divatárn-kereskedő.

1265—5—3

9766/1902.

Árlejtési hirdetmény.
Melynélfogva értesítjük az érdé 

kelt lakatos és fazekas iparos vállal­
kozni akarókat, hogy a Kecskemét th 
varos közönsége tulajdonát képező 

( épületekben és laktanyákban levő ősz 
szcsen 479 drb vaskályha. 36 drh 
takarék-tűzhely és egy pleh-kályha ál­
landó gondozására, s jó karban tartá­
sára vonatkozó vállalati munka bérleti 
ideje a f. 1902. év junius hó 30 ik 
napján lejár.

Minthogy pedig a városi tanács 
9/66/1902. számú végzése értelmében, 
a szóban levő vállalat a f. 1902. évi 
július hó 1-ső napjától számítandó 3 
évre újból kiadandó : ugyanazért ezen 
munka-vállalat bérbeadására fo Ivó 1902. 
évi junius ho Il ik napján reggel 9 óra 
<or. a gazdasági osztályban nyilvános 
szóbeli árlejtés fog tartatni, melyre 
vállalkozni akarók, annak kijelentésé­
vel hivatnak meg, hogy az árlejtés 
megkezdésekor kikiáltási vállalati évi 
díjul 1500 korona szolgál és hogy az 
árlejtés megkezdése előtt zárt ajánla­
tok is elfogadtatnak; az árlejtési fel 
tételek pedig, az árlejtés napja előtti 
időben is, a gazdasági os/tlayban meg­
tekinthetők,

Kecskemét, 1902. május hó 25 
1274 i i Gazdasági osztály.

Hirdetmény. 1276
Rapcsányi István tanarnak. VI ti­

zed, Csongrádi nagy-úteza 25 sz. háza 
(5 szoba, konyha, éléskamra, istálló, 
kocsiszín, mosókonyha, kamra, pincze, 
fa és s/fukamra stb.) f. évi aug. 1-töl 
kezdődőleg hosszú időre bérbeadandó: 
méltányos feltételek mellett esetleg ela­
dandó. Értekezhetni a nevezett háznál.

Pintér Antal
épület- és m-nla.lra.tos

Az 1901. évi Kecskemét-vidéki Iparkiállitáson 
aranyéremmel kitüntetve

Nalasi-nagy.u 27. Kecskeméten. I lakisi-nagy-ti. 27.

Ajánlja magát mindennemű lakatos­
munkák elkészítésére. Elvállalj i aj­
tók és ablakok felvasalását; 
új kútak berendezését vagy 
régiek javítását; villamos­
csillárok. vasrácsok (folyosó- és 
sirráes) elkészítését, a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebb kivitelig. Különös n ajánlja 
saját készítésű takaréktüz- 
helyeit (sparherd). melyekből euész. 
éven át nauy rákiált tart. BŐ"/,, tüzelő— 

I anyag megtakarítás-, gyors 
főzés- és jó sütésért garantál. 
Avult takarék-tűzhelyeket, 
nem sütés esetén, jótállás mellett 
kijavít. Az általa k<‘szitctt munkák 
csinos kiviteléért, tartósságáéit és jósá 
gáért biztosih kot nyújt jó hírnévnek őr 

vendő lakatos üzlete. 1226-20-13

! Friss ananászeper! 43
Értesítem a n. é. közönséget, hogy 

üzlethelyiségemben friss ananászeper, 
zamatos nizzai cseresznye. nápolyi nas­
polya. új burgonya, zöldbab, zöldborsó, 
karfiol, kalarábé, új paradicsom, ugorka. 
tökkáposzta, champion-gomba. új ká­
poszta; továbbá friss tea-vaj. liptói túró 
és csemegesajtok a legolcsóbb napi 

] árakon kaphatók. Tisztelettől:
Dobosi Ilona. 

1277—4 1 Üzlethelyiség: Nagykőrösi-u. 14.

Eladó ház és szőlő!!
Az I. tized. Kígyó utcza (a müjég- 

gyár hátamögött) 169. sz. alatti ház. 
mely áll kétrendbeli lakásból és a 
hozzátartozó mellék hely iségek bői, 
nagy udvar- és pinczéből; továbbá 
a Mária hegyben 500 út' gyiirnö esős 
szőlő 6 vékás földdel, kedvező felté­
telek mellett, eladó. Értekezni 
lehet a tulajdonossal, a fenti számú 
háznál. 1250—3—3

IT'l p 1' fűszer kereskedésé\lIZ GllS'/lilV ben
---------------1 i u '"Smn
t a n o n c z n a k

felvétetik. — Ugyanott kitűnő mi­
nőségű saját termésű aszte.li 
bor palaczkonkint jutányos árban 
i26i kapható. «

Eladó házak!
alatt újonnan épült két sarokház, 
melyek összesen 11 szobát. KI 
konyhái és egy szép sarok bclt- 
helyiséget foglalnak magokban 
kiilön-kiilön is — kedvező fize­
tési feltételekkel, azonnal elltíjk. 
Értekezni lehet a fenti szám il itt 
T. Kovács Imre tulajdonossal. 12564-3

i a d ó lakás!!!

A régi Sétatér felső végen, a 
III. tized 103. számú Új házban egy 
4 szobából es mellékhely ségekböl dió 
úri lakás folyó < vi augusztus ho l-ere 
vagy július I éré is. kiadó. Értekezhet ni 
ugyanott, Veroszta Zsigtnond 

tulajdonossal. 1251 3—3

Jó és olcsó liszt!!!
Nagy mennyiségű Inizabevá- 

sárlás állal azon kellemes hely­
zetben vagyok, hogy kitűnő minőségű 
fehér liszt t. nemkülönben igen 
jó kenyérlisztet feltűnő olcso arban 
árúsithatok. — Egyszeri próbavétel 
után mindenki meggyőződhet az 
igen előnyös bevásárlásról. Erlt*-  
sitem továbbá a n. é. közönséget, 
hogy koipat is nagyon jutányosán 
van inódomban árusítani. — Ismét- 
elárusitók rendkívüli árengedményben 
részesülnek. Tisztelettel:

&ál Mór.
Burátok bazárépületében.

1223-20- 14 2-ik számú úzlethelyisegben.

ÉRTESÍTÉS.



Eladó ház és hazteikek
A törvényszék közelében kettős 

sarokház, melynek a főfrontja a 
Budai naoy’ útc/a es artézi kút. a má­
sik Régi-sétatér cs Főreáltanoda, a 
harmadik Páva úteza; beépíthető fun- 
dússal együtt eladó. Ara 10.000 Irt. 
A vételárnak tized része fizetendő, a 
hátralévő összeg pedig 20 év múlva 
6 A kamattal — A vasút es I aliai-köz 
menten, a Koritsánszkv, Bogyó Pál, 
Szokolay Mihály’ es Pacsú Mihály urak 
tőszomszédságában, 7 perez járás a 
várostól, mintegy 20,000 négyszögöl 
föld es szőlőbirtok haztelkek- 
iirfk eladó; ára négyszögölenként 
egy forint; a legkisebb telek 100 
négyszögöl lehet; továbbá a IV. 
tizedben Felsö-Tabán partos részen 
fekvő 1200 négy szögöl ház telek, 
negvszögölenkent három forintért 
eladó, a vételárnak egynegyed részé 
fizetendő, inig a hátralevő összeg 6°« 
kamat mellett 20 év múlva fizetendő, 
egy ik sem törlesztendő. Tudakozódni 
lehet a tulajdonossal III. tized. Páva- 
úteza 129. szám alatt. 1153—14—12

MA1UI7VDM élet- és járadék- 
||X*Aal  biztosító-társaság.

JSgsa*.  Budapest, VI. kér., Deák-tér 6. sz.
(ALAP1TTAT0TT 1858.)

Összes vagyon — — — — 145 millió K.
Biztosítási állomány — — 511 millió K.
Eddigi kifizetések — — — 242 millió K.

\ ny< reményrészesüléssel biztosítottak 1902-ben a vegyes és 
haláleseti biztosításoknál A osztalékterv szerint, az évi biztosítási díj 
25% át kaptak készpénzben kifizetve. A vegyes és takarékpénztári 
biztosításoknál B osztályterv szerint (evenként emelkedő osztalék) 
az összes — az egész biztosítási tartamon keresztül befizetett — 

dijak 3%-a, illetőleg az évi díjnak
3 év. 4 év. 5 év. 6 év. 7 év. 8 év után .
9 . 12 . 15" . 18 . 21 . 24 . kl —

Előnyös kiházasitási és vegyes biztosítások.
Olcsó dijak. Kedvező feltételek. A képzelhető legnagyobb biztonság.

Prospectussal és felvilágosítással szolgála helybeni főögynökség:
GOITEIN JÓNÁS, órás cs ékszerész 1267 9 i

SOMATOSE
hutbul llé fiúit ét ennek fdp/x^a- 
gat tartalmazó iieUen. könnyen 
OhkOdó klbunu>te krtzumeny a ley 

kiválóbb 

erősítő-szer 
ét a laplalkoiatban elma- 

radart oknak, ideg-, mell- ét pyo- 
murbeleyrknek, beteg jogotoknak, 
anyui kurtán eienvedu gyerme­
keknek, üdülőknek, nemkülönben 

Vas-Soiuatose 
alakjában a

h A p k6 ro r oknak 
lett Qjanltt ai orvotok úttal 

V<M*.So*>«(Mo«e  nem egy eb mér­
t-ét vtttririelu tatai, a alak­
ban a iát az emberi lettben van 

jelen, tartalmnio Somot O te.
Somatoao rendkívül gerjoprli 

m atvtfirti.
Raktarvn van az otHet gyógy mer*  
latokban ét gyógy anyag keret ke*  

letekben.

KIVÁLÓ ERÖSITOSZtRl
WÍTZ JOLÁN 
vallfüzöszabászati műtermében 

egygépvanóBőestanulóleány 
felvétetik.

Üzlethelyiség: Nagykörösi-útcza 17. sz. 
@ BUDAPESTI@ 

légszeszgyári pirszén 
(coaKs) ‘ 

eredeti gyári áron kapható s junius, 
július, augusztus, szeptember hó- 
napokbani szállításra pedig elő*  
1264 jegyeztethető 12-3

ROSENBAUM ANTAL 
tüzelő és építési anyag raktárosnál 

Halasi-nagy-utcza. "
Ugyanott a cséplési idényre

— kitűnő minöségö szén = 
a legolcsóbb árban kapható.

Földhaszonbérlet.
Orgoványon — az izsák- 

vasúti állomáshoz */ 2 órányira fekvő 
— gazdasági épületekkel ellátott 
szántó-, kaszáló-, erdő- és lege­
lőből álló 700 kát. földbirtok 
6, esetleg 12 évre haszonbérbe 
kiadó.

Bővebb értesítést ad Orgoványon 
alólirott tulajdonos: Szentkirályi 
Tóth Kálmán. 1271 2-2

Ilii7 dadád Lestár-fe|e ház naZrülllUíLb. szabadkézből 
===?. .-=== eladó. 
Bővebb értesítést ad Varga Sándor 
Szegeden, Kigyó-utcza 7. sz. 12I7.6.5

• Budckpesti • 

Légszesz-Pirszénre - (Coaks) ==
igen előnyős árban 
előjegyzéseket elfogad junius, 
j'iiius, augusztus és szeptember 

hónapokbani szállításra
ZILZER ADOLF, 
a Mán. All. Köszenbanva b;ikelszeneinek foelarusitaja, 
Mezei utcza és Trombita-utcza sarkán.

Ugyanott téli, valamint csép­
lési idényre tojásalaku briket- 
szénre előjegyzések elfogadtatnak.

Csikay László
szúcaarú-üzletébe

2 ügyes varró-leány 
és egy tanuló-leány 

felvétetik..

József-Gőzmalomban 
minden nap friss őrlésű 
= tengeri és árpa vegyes-dara = 
kapható a legjutányosabb ár­
ban. Ugyanannak Halasi-nagy- 
utcza 19. sz. bérházában egy úri 
Ifik ás hozzátartozó helyiségekkel 
augusztus 1-re kiadó. 1266-3-3

KECSKEMÉTI LAPOK
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Ha látlak óh Zacherlin. a szivein is dobban; 
De nem fogadlak el. ha kínálnak tokban 
Tokban a mi van. haszontalan dib, dáb: 
Attól ugyan nem döglik, se féreg, se a sváb.

Zacherlin üvegben! Ez az igazi szer!
Legyen áldott a ki készít, százszor és ezerszer
S valahol függ a Zacherlin-plakát:
Ott kapható Zacherlin egész éven át.

1224-5—2

Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájából. 1902


